

# 冬季大秀 | “绒”冬



# 华瑞新视野

2023年11月30日  
农历癸卯年十月十八  
星期四

**LAGOGO**  
lagogo.tmall.com

**VELWIN**  
velwin.tmall.com

**IDOLE**  
idole.tmall.com

**esc'e la v**  
escelav.tmall.com

**百草大药行**  
shop73347442.taobao.com

**suncome**  
shop112243830.taobao.com

**工農兵Globean**  
shop116343339.taobao.com

**点购网**  
www.deego.com.cn

第215期 本期十二版

总编:康宜华  
主编:胡勇  
执行主编:曹亚茹

华瑞时尚集团主办(内部刊物) 网址: www.ever-glory.com.cn 热线电话: 025-52096261

## 从心出发 再创辉煌

### 华瑞时尚集团三十周年华诞庆典暨企业科技成果转化展顺利举办



三十年风雨兼程,三十年春华秋实。2023年11月17日,华瑞时尚集团三十周年华诞庆典暨企业科技成果转化展活动在上秦淮国际文化交流中心隆重举行。江宁区委、政府办、发改委、科技局、工信局、财政局、商务局、行政审批局、规划资源分局及江宁开发区有关处室负责同志,创业初期老客户、老供应商、老朋友、老同仁,来自全国及海外的华瑞同仁等900余人齐聚一堂,共襄盛举!

#### 创新驱动发展 科技引领未来

11月17日下午14时整,华瑞时尚集团企业科技成果转化展活动举行,签约投资多个科技创新项目,与江宁开发区、南京航空航天大学等单位签约,共建华瑞智汇产研生态社区,南京华瑞智慧能源研究院启动。

华瑞时尚集团创始人康宜华、江宁开发区管委会主任王爱军、南京航空航天大学副校长黄志球先后致辞。



集团创始人康宜华

康宜华表示,一路走来,唯有感恩。感恩父母、老师、学校;感恩时代所给的机遇与平台;感谢各级政府领导、客户、供应商、全体同仁的鼎力支持和共同努力。华瑞顺势而为、创新发展,从加工贸易做到一般贸易、到供应链管理,再到品牌零售经营,成为双循环的典范,不断进行商业模式创新、盈利模式创新、产业业态创新。秉承“敬业创新、追求卓越、共同发展、回报社会”的核心价值观,齐心协力,艰苦奋斗,取得了优异成绩,获得了很多荣誉,并积极践行社会责任。从98年抗

(下转A2版)



(上接A1版)

洪,到03年抗击非典、08年驰援汶川大地震,再到抗击新冠、脱贫攻坚路上,都有我们华瑞人的身影与奉献。三十年来我们向各界捐款超一亿二千多万元,捐物另计;捐建七所希望小学、一所寺院等。时尚产业是文化产业、创意产业,也是都市产业、科技产业、数据产业,更永远是朝阳产业!希望华瑞人继续为中国时尚产业贡献华瑞力量!



华瑞时尚集团南京总部

康宜华强调,企业家肩负道义与责任,一方面要投资创新发展,助力追梦圆梦;另一方面要帮助社会、帮助需要的人做一些力所能及的事。这也是他在云南山里支教的初衷,帮助曾经的我们,点亮梦想,助力学习,走出大山,成就辉煌。未来三十年,他将再次创业。一是已在两年前就成立了南京华瑞创业投资合伙企业,并已于今年4月开始创建华瑞智汇产研生态社区,为追梦者搭建平台助力圆梦,通过赋能创业,成就你我。围绕“创新、融合、生态、服务、成长”的工作方针,打造新城市创新链·新产业融合链·新办公生态链·新场景服务链·新企业成长链;通过“链接世界新力量”,成为“产研生态推动者、智慧产融共同体”;二是已于两年前成立了南京华瑞智慧能源技术发展有限公司,并已于今年11月初设立南京华瑞智慧能源研究院,通过“整合、创新”实现“共赢、永续”,为绿色可持续发展贡献智慧!



江宁开发区管委会主任王爱军

南京航空航天大学副校长黄志球

江宁开发区管委会主任王爱军代表江宁开发区管委会,向华瑞时尚集团三十周年表示热烈祝贺。他表示,江宁开发区将一如既往支持包括华瑞在内的民营企业,以最高礼遇、最强保障、最优服务、最好环境,全力为企业发展保驾护航、扬帆远航。

南京航空航天大学副校长黄志球在致辞中表示,热烈祝贺华瑞时尚集团成立三十周年。学校将以华瑞智汇产研生态社区(一区三园)暨南京华瑞智慧能源研究院启动为契机,本着优势互补、资源集聚、共创共赢原则,协同构建企业与科技自立自强的科技创新体系,促进科技成果转化应用。



随后,华瑞时尚集团为首届“华瑞杯”南京航空航天大学科创融合成果转化竞赛获奖项目代表颁奖,并与其中三个项目签订投资框架协议,签约项目进行了路演。华瑞时尚集团、江宁开发区、南京航空航天大学三方相关领导上台,共同见证华瑞智汇产研生态社区(一区三园)暨南京华瑞智慧能源研究院的启动。



(下转A3版)

(上接A2版)

### 展现华瑞风采 共创辉煌明天



下午15时许,瑞鼓擂动,华瑞时尚集团三十周年华诞庆典文艺汇演在热情洋溢的氛围中正式拉开帷幕。从欢快的歌曲到感人的采访,从激昂的舞蹈到深情的朗诵,节目围绕“奋进卅载 感恩有你”“凝心聚力 瑞毅前行”“从心出发 再创辉煌”的主题,为在场人员呈现了一场精彩绝伦的视觉与听觉盛宴。



开场视频、沙画《追梦赤子心》、创业初期人物专访、诗朗诵《奋进三十年》、情景剧《风雨70年》、歌曲《感恩的心》等节目轮番上演,一同回顾华瑞人不负韶华、硕果累累的三十年,展现华瑞人筚路蓝缕、艰苦创业、团结奋斗、拼搏进取的可贵精神。



情景剧《给奋进者的情书》勾勒了电商双十一共同奋战的工作日常;集团中骨干的采访勉励着后辈们成长进步;舞蹈《刀马旦》、街舞串烧《美好时光》呈现东方美学与街舞的碰撞,和而不同、美美与共;相声《满腹经纶》诙谐有趣,赢得阵阵掌声与喝彩。

《书简舞》刚柔并济,典雅大气;《送你一朵小红花》现场互动,温暖阳光;走秀《冬季大秀》“绒”冬摇曳生姿,是服装的使者,是时尚的引领者,更是梦想的追

求者;年轻一代的采访感人肺腑,他们将携卅载传承,续写新篇章;朗诵《华瑞扬帆正当时,争做时代追梦人》热血沸腾,歌曲《有梦就要闯》催人奋进,让奋斗在秋日激情的旋律中奏响!神秘小嘉宾带来的歌曲《明天会更好》,将庆典气氛推向高潮。



集团董事长孙家军

品牌零售事业部董事长兼总裁康允升

不忘来时路,砥砺前行再出发。集团董事长孙家军、品牌零售事业部董事长兼总裁康允升分别致辞,凝聚起全体同仁为华瑞建设添砖加瓦的信心与决心。



集团创始人康宜华发表讲话,向一直以来关心支持华瑞发展的政府老领导、老客户、老供应商、老员工表示衷心感谢并送出感谢信;同时向支持“华瑞爱心支助活动”的爱心人士颁发捐赠证书。

文艺汇演结束后,华瑞时尚集团举办答谢晚宴,股东、旗下事业部及单位负责人上台祝酒开席。整场活动气氛热烈,华瑞同仁和来宾们纷纷举杯共贺华瑞三十华诞,祝愿华瑞新征程行稳致远、从心出发、再创辉煌! (通讯员报道)